Tableaux servant à évaluer les indicateurs de performance

Tableau A.1

Programme su	Programme sur l'installation et la du fonctionnement d'avertisseurs de fumée			
Année prévue au PMO	Nb de visites à effectuer	Nb de visites effectuées	Objectif atteint au PMO (%)	
2018	945	945	100	
2019	332	332	100	
2020	850	720	85	
2021	840	1095	130	
2022	840	927	110	
2023	840	857	102	
Total:	4647	4876	105	

COVID

Rattrapage 2020

Inclus 105 préventions annulés (divers raisons)

Tableau A.2

Programme d	des risques		
Année prévue au PMO	Nb de bâtiments à inspecter	Nb de bâtiments inspectés	Objectif atteint au PMO (%)
2018	61	79	130
2019	61	62	102
2020	61	45	74
2021	62	55	89
2022	63	73	116
2023	22	38	173
Total:	330	352	107

COVID

COVID

Objectif selon MRC (preventionniste)

Tableau A.3

Tubicuu Aio						
	Plans d'intervention					
Année prévue au PMO	Nb de plans d'intervention à réaliser	Nb de plans d'intervention réalisés	Objectif atteint au PMO (%)			
2018	4	0	0			
2019	4	0	0			
2020	4	3	75			
2021	4	4	100			
2022	4	4	100			
2023	4	0	0			
Total:	24	11	46			

Priorité Villes clientes / implantation prév. (AN1)

Tableau A.4

	Formation des pompiers						
Année prévue au PMO	Nb de pompiers du SSI	Nb de pompiers non soumis à la réglementation (embaucher avant 1998)	Nb de pompiers devant être formés selon les exigences	Nb de pompiers formés selon les exigences	Objectif atteint au PMO (%)		
2018	28	1	0	27	n/a		
2019	27	1	0	26	n/a		
2020	25	1	0	24	n/a		
2021	23	1	0	22	n/a		
2022	24	1	0	23	n/a		
2023	30	1	0	29	n/a		

	Formation des officiers						
Année prévue au PMO	Nb d'officiers du SSI	Nb d'officiers non soumis à la réglementation	Nb d'officiers devant être formés selon les exigences	Nb d'officiers formés selon les exigences	Objectif atteint au PMO (%)		
2018	6	1	0	5	n/a		
2019	7	1	0	6	n/a		
2020	7	1	0	6	n/a		
2021	9	1	0	8	n/a		
2022	10	1	0	9	n/a		
2023	9	1	0	8	n/a		

Tableau A.6			
	Essais et vérifications	annuels des véhicules	
Année prévue au PMO	Nb de véhicules devant subir un essai et/ou une vérification annuelle	Nb de véhicules ayant réussi l'essai et/ou une vérification annuelle	Objectif atteint au PMO (%)
2018			n/a
2019			n/a
2020			n/a
2021			n/a
An 5			n/a

Tableau A.7	Tableau A.7					
	Attestation de performa	ance des véhicules S/O				
Année prévue au PMO Nb de véhicules devant faire l'objet d'une attestation de performance Nb de véhicules ayant réussi une attestation de performance Objectif attein au PMO (%)						
An 1			n/a			
An 2			n/a			
An 3			n/a			
An 4			n/a			
An 5			n/a			

Tableau A.8				
	Attestation de conforn	nité des véhicules S/O		
Année prévue au PMO Nb de véhicules devant faire l'objet d'une attestation de conformité Nb de véhicules ayant réussi une attestation de conformité Objectif atteint au PMO (%)				
An 1			n/a	
An 2			n/a	
An 3			n/a	
An 4			n/a	
An 5			n/a	

Tableau A.9	Tableau A.9				
	Modification sur les véhicules d'intervention S/O				
Année prévue au PMO Nb de véhicules devant faire PMO l'objet d'une modification Nb de véhicules qui ont fait l'objet d'une modification l'objet d'une modification au PMO (%)					
An 1			n/a		
An 2			n/a		
An 3			n/a		
An 4			n/a		
An 5			n/a		

Tableau A.10				
	Essai annuel des pompes portatives S/O			
Année prévue au PMO Nb de pompes portatives ayant subi et réussi un essai annuel Nb de pompes portatives ayant subi et réussi un essai au PMO (%)				
An 1			n/a	
An 2			n/a	
An 3			n/a	
An 4			n/a	
An 5			n/a	

	Acquisition des vêtements de protection et d'équipement d'intervention						
Année prévue au PMO	Nb d'habits de combat à acquérir	Nb d'habits de combat acquis	Objectif atteint au PMO (%)	Nb d'avertisseurs de détresse pour APRIA à acquérir	Nb d'avertisseurs de détresse pour APRIA acquises	Objectif atteint au PMO (%)	
2018	2	2	100	0	0	n/a	
2019	4	4	100	0	0	n/a	
2020	3	3	100	0	0	n/a	
2021	3	7	233	0	0	n/a	
2022	4	8	200	0	0	n/a	
2023	5	7	140	0	0	n/a	

Tableau A.12

	Acquisition et entretien des appareils de protection respiratoires isolants autonomes (APRIA)						
Année prévue au PMO	Nb d'APRIA à acquérir	Nb d'APRIA acquis	Objectif atteint au PMO (%)	Nb d'APRIA devant subir un banc d'essai	Nb d'APRIA ayant subi et réussi le banc d'essai	Objectif atteint au PMO (%)	
2018	2	2	100	20	20	100	
2019	2	2	100	21	21	100	
2020	2	2	100	21	21	100	
2021	2	2	100	21	21	100	
2022	2	2	100	21	21	100	
2023	2	2	100	27	27	100	

Acquisition des bouteilles pour les appareils de protection respiratoires isolants autonomes (APRIA)

Année prévue au PMO	Nb de bouteilles pour APRIA à acquérir	Nb de bouteilles pour APRIA acquises	Objectif atteint au PMO (%)
2018			n/a
2019			n/a
2020			n/a
2021			n/a
An 5			n/a
Total:	0	0	n/a

Tableau A.14

Aménagement de points d'eau S/O

Année prévue au PMO	Nb de points d'eau à aménager	Nb de points d'eau aménagés	Objectif atteint au PMO (%)
An 1			n/a
An 2			n/a
An 3			n/a
An 4			n/a
An 5			n/a
Total:	0	0	n/a

Force de frappe (FD	F) lors des interven	tions en incendie
---------------------	----------------------	-------------------

Année prévue au PMO	Nb total d'appels auprès du SSI	Nb d'appels pour un incendie de bâtiments	Nb d'interventions requérant une FDF	Nb d'interventions où la FDF a été atteinte	Objectif atteint au PMO (%)
2018	284 (inclus 137 PR)	35	4	4	100
2019	382 (inclus 136 PR)	76	16	15	94
2020	275 (inclus 123 PR)	56	14	13	93
2021	314 (inclus 165 PR)	16	7	6	86
2022	365 (inclus 199 PR)	45	12	8	67
2023	325 (inclus 135 PR)	41	19	18	95

Tableau A.16

Force de frappe (FDF) pour les interventions nécessitant les pinces de désincarcération S/O

Année prévue au PMO	Nb total d'appels auprès du SSI	Nb d'appels pour la désincarcération	Nb d'interventions requérant une FDF	Nb d'interventions où la FDF a été atteinte	Atteinte de la FDF pour les interventions de désincarcération (%)
An 1					n/a
An 2					n/a
An 3					n/a
An 4					n/a
An 5					n/a